

SENATU UNIVERZE V LJUBLJANI

POROČILO KOMISIJE ZA DODIPLOMSKI ŠTUDIJ

Od zadnje seje Senata UL je bila sklicana 3. korespondenčna seja Komisije Senata UL za dodiplomski študij (KDŠ), in sicer dne 7. 2. 2012.

KDŠ je na 3. korespondenčni seji dne 7. februarja 2012 obravnavala naslednji točki dnevnega reda:

1. predlog študijskega koledarja za študijsko leto 2012/13 in
2. predlog sprememb prvostopenjskega univerzitetnega študijskega programa *Sanitarno inženirstvo*, prvostopenjskega visokošolskega strokovnega študijskega programa *Delovna terapija* in prvostopenjskega visokošolskega strokovnega študijskega programa *Fizioterapija*, UL ZF (prva obravnavava).

Komisija je sprejela naslednje sklepe:

K točki 1

KDŠ je z 11 glasovi ZA in 3 glasovi PROTI sprejela predlog študijskega koledarja za študijsko leto 2012/2013. **Senatu UL ga bo posredovala v sprejem** po naslednji redni seji KDŠ, na kateri bo razpravljala o negativnih mnenjih in izglasovani študijski koledar dopolnila s pojasnili in priporočili.

Pojasnilo:

KDŠ bo predlog študijskega koledarja za študijsko leto 2012/2013 Senatu UL posredovala v sprejem po tem, ko ga bo ponovno obravnavala KDŠ in ga dopolnila s pojasnili in priporočili in po tem, ko ga bosta obravnavali tudi KMŠ in KDrŠ.

K točki 2

KDŠ je obravnavala predlog za spremembo prvostopenjskega univerzitetnega študijskega programa *Sanitarno inženirstvo*, prvostopenjskega visokošolskega strokovnega študijskega programa *Delovna terapija* in prvostopenjskega visokošolskega strokovnega študijskega programa *Fizioterapija*, UL ZF.

2.1 KDŠ je soglasno sprejela sklep o soglasju k spremembi prvostopenjskega univerzitetnega študijskega programa *Sanitarno inženirstvo*, Zdravstvene fakultete, ki se nanaša na spremembo nosilcev predmetov.

2.2 KDŠ je soglasno sprejela sklep o soglasju k spremembi prvostopenjskega visokošolskega strokovnega študijskega programa *Delovna terapija*, Zdravstvene fakultete, ki se nanaša na posodobitev rubrik učnih načrtov dveh predmetov.

2.3 KDŠ je soglasno sprejela sklep o soglasju k spremembi prvostopenjskega visokošolskega strokovnega študijskega programa *Fizioterapija*, Zdravstvene fakultete, ki se nanaša na spremembo nosilke predmeta.

Pripravila:
Nataša Smerdelj

Predsednik Komisije za dodiplomski študij
prof. dr. Samo Kropivnik, l. r.